



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.

Знамя труда



№ 103 (10012)

Среда, 27 декабря 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском районе

27 ДЕКАБРЯ, среда -2° 28 ДЕКАБРЯ, четверг -8°



29 ДЕКАБРЯ, пятница -2° 30 ДЕКАБРЯ, суббота -14°



Актуально

Самозанятым нужно оплатить страховые взносы

До 31 декабря 2023 года необходимо оплатить добровольные страховые взносы в Социальный фонд России.

Это относится к плательщикам налога на профессиональный доход – формирующим свою будущую пенсию.

Формировать пенсию возможно, добровольно оплачивая страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (ОПС) – в Социальный фонд России.

Это позволяет зачесть период(ы) уплаты самозанятым добровольных взносов на ОПС в общий стаж и накопить индивидуальные пенсионные коэффициенты (ИПК).

Чтобы выйти на пенсию в 2024 году, потребуется:

- не менее 15 лет страхового стажа,

- не менее 28,2 индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК).

Для включения одного года в общий страховой стаж самозанятым необходимо состоять в добровольных правоотношениях по ОПС весь календарный год и уплатить установленный минимальный размер страховых взносов на ОПС в 2023 году – 42 878,88 руб., что соответствует 1,015 ИПК. В случае уплаты взносов ниже минимального размера в страховой стаж включается период пропорционально уплаченной сумме.

Для увеличения размера пенсионного коэффициента возможна уплата страховых взносов до установленного в 2023 году максимального размера за полный календарный год – 343 031,04 руб., что соответствует 8,124 ИПК.

Уплатить страховые взносы нужно не позднее 31 декабря текущего календарного года.

Сумму страховых взносов можно перечислить как единым платежом, так и частями в течение года, например, помесячно.

Мы вместе!

Детей участников СВО поздравили с Новым годом



Сказочные герои подарили детворе праздничное настроение

• Ольга Басова

21 ДЕКАБРЯ в Комплексном центре социального обслуживания населения Сорокинского района состоялось новогоднее представление для детей военнослужащих, находящихся в зоне СВО.

Для юных сорокинцев специалистами районного Дома культуры были проведены игры, конкурсы. Детвора встретилась со сказочными героями.

Глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев поздравил всех собравшихся и вручил каждой семье новогодний сладкий подарок.

– Дорогие ребята и те, кто сегодня находится на этом замечательном празднике! Новый год – праздник детства, и, несмотря на возраст, он всегда празднуется, как в первый раз, с хорошим, добрым настроением, с загадыванием желаний, которые обязательно должны сбыться. Сегодня у всех нас одно

желание: чтобы ваши папы, братья вернулись живыми домой. Именно благодаря тем, кто сегодня находится в зоне СВО, защищая границы нашей страны и нас, мы можем собраться здесь на праздничном мероприятии. Поздравляю всех вас с наступающим Новым годом, желаю мира, добра, благополучия, чтобы ваше детство длилось дольше! – сказал он.

Мальчишки и девчонки веселились вместе с обворожительными бабками-ёжка-

ми (Елена Водкина, Наталья Хирина), весёлым Зайцем (Андрей Рагозин), на их лицах светились улыбки. Вместе с Дедом Морозом (Юрий Аверин), Снегурочкой (Елена Ружина), главой района водили хоровод и загадывали желания. Дети принимали активное участие в представлении, отвечали на вопросы сказочных героев и помогали выполнять разные задания. Новогодняя праздничная встреча получилась по-настоящему радостной и доброй!

О хорошем**Долгожданная радость случилась у пингинцев**

В селе, где долгое время жителям приходилось на приём к медицинскому работнику подниматься на второй этаж по аварийной лестнице, начал работу новый фельдшерско-акушерский пункт.

Напомним, что за этой историей журналисты газеты "Знамя труда" следили более года и тоже приложили руки к тому, что сегодня жители наконец-то могут безопасно прийти на приём к специалисту в модульный ФАП. Расположился он неподалёку от школы.

Здание модульного ФАПа перевезли из деревни Тушноловово Абатского района, где оно оказалось невостребованным из-за неудобного расположения. Средства на его перенос были выделены по распоряжению губернатора Тюменской области.

"Этого события жители нашего поселения ждали долгое время. Около 20 лет ФАП находился на втором этаже здания детского сада, и туда можно было попасть только по уличной, крутой и к тому же ветхой лестнице. Поскольку чаще всего посетителями являются пожилые люди, преодолевать такую преграду им было очень трудно.

В новом здании тепло, светло, комфортно. Сейчас ко мне пенсионеры идут всей турьбой, - смеётся заведующая ФАПом Валентина Пинигина. - На новом месте нравится и мне работать, и пациентам получать помочь. Всё оборудование мы перевезли из старого пункта, для оказания неотложной медицинской помощи есть всё необходимое. Будем работать!"

Год семьи**Сорокинские семьи могут присоединиться к большому проекту "Всей семьёй"**

Проект приурочен к объявленному Президентом РФ Году семьи и направлен на укрепление традиционных семейных ценностей среди россиян.

Суть проекта проста. Раз в неделю семьи-участники получают несложные задания, которые нужно выполнять всей семьёй. Среди заданий, например – всем вместе приготовить ужин, сходить в музей или заняться спортом. Затем нужно выложить фотографию, где будет видно, как семья выполнила задание, в социальные сети (VK или Одноклассники) с хештегом #всей-семьей72.

Каждый месяц организаторы будут проводить промежуточные розыгрыши подарков для всех участников проекта. В конце марта состоится финальное награждение самых активных семей – их ждут особенные и ценные подарки, например, 100 семейных туров по России от проекта "Больше, чем путешествие" и др.

Кроме того, семьи, выполнившие все задания проекта, смогут собрать эксклюзивную коллекцию уникальных электронных вкладышей "Семья – это...". Их специально для проекта и в честь Года семьи создали российские иллюстраторы.

В качестве первого задания организаторы проекта предлагают всей семье нарядить новогоднюю ёлку.

Принять участие в этом проекте может абсолютно любая российская семья с детьми. Для этого нужно пройти регистрацию в одной из социальных сетей: VK, Одноклассники.

Вся информация о проекте "Всей семьёй" – на официальном сайте проекта всесемьей.рф.

Мы вместе!**Участники СВО получат новогодние подарки от неравнодушных сорокинцев**

•Саша Черных

О том, как проходят благотворительные акции на территории нашего района, рассказывает Светлана Шишкова, председатель сорокинского отделения «Союза женщин России»:

– Дорогие жители Сорокинского района!

В последние дни уходящего года мы все стремимся успеть сделать как можно больше добрых дел, помочь тем, кто нуждается, подарить приятное ожидание праздника.

Сорокинское отделение «Союза женщин России» при поддержке районного Совета ветеранов, местного отделения фонда "Защитники Отечества", администрации района, предприятий и организаций провели благотворительную предновогоднюю гуманитарную акцию.

Нашим ребятам-участникам СВО мы собрали новогодние подарки, 20 больших коробок с кондитерскими изделиями, кофе, чаем, консервацией, тёплыми вещами. Школьники подготовили открытки с трогательными поздравлениями.

Последние два месяца все вместе старательно вязали маскировочные сети, которые так необходимы в боевых условиях. Уже 15 декабря новогодние посылки и 15 маскировочных сетей были направлены в пункт приёма гуманитарной помощи в Тюмени.

Кроме того, мы оказываем индивидуальную помощь и поддержку нашим бойцам. Оказана мате-



Несколько новогодних посылок и 15 маскировочных сетей отправили в зону СВО

риальная поддержка Щербакову Николаю в приобретении бронежилета (из собранных средств и дополнительного участия коллег Николая – сотрудников спортивной школы "Сибирь").

Санмединструктору Уржумову А. отправили посылку с медикаментами. Через областное общество пограничников приобретено и отправлено в зону боевых действий 4 автономных отопителя.

Спасибо тем, кто откликается на наши проекты, кто готов отдавать тепло своего сердца!

Спешу поделиться с вами радостной новостью: 13 декабря в Тю-

мени состоялось мероприятие по итогам работы регионального отделения «Союза женщин России». Отделение Сорокинского района приняло участие в конкурсе местных отделений «Тюменские женщины – сила вдохновения» и было отмечено сертификатом на 15000 рублей в номинации «Общее дело» за проект "Организация благотворительных акций по гуманитарной помощи участникам СВО".

Благодарю всех вас за поддержку! Большое и важное слово – спасибо! Как приятно его говорить тем, кто делает вместе с нами нужное, доброе, правильное!

Актуально**Росгвардейцы проводят акцию «Безопасный Новый год»**

В преддверии новогодних и рождественских праздников в Тюменской области проходит традиционная Всероссийская акция Росгвардии «Безопасный Новый год».

Сотрудники территориального управления Росгвардии и его структурных подразделений раздают тюменцам и гостям региона информационные буклеты, специально разработанные в ведомстве. Росгвардейцы поздравляют земляков с наступающими праздниками и напоминают о безопасности жизнедеятельности и организации сохранности личного имущества в период новогодних праздников. Буклеты содержат информацию о правилах безопасности, использования пиротехнических средств и оружия его владельцами. Кроме того, на развороте памятки указана контактная информация управления Росгвардии по Тюменской области, дежурных частей и подразделений, куда могут обратиться граждане в случае возникновения внештатной ситуации.

В рамках акции сотрудники Росгвардии посещают учреждения образования и взаимодействующие



организации, проводят тематические встречи и повторяют с ребятами правила поведения в холодное время года, напоминают им номера телефонов экстренных служб и обсуждают вопросы антитеррористической защищённости, соблюдения противопожарных требований, личной безопасности в зимние каникулы. Отметим, что росгвардейцы выполняют поставленные задачи по обеспечению безопасности граждан в круглосуточном режиме и всегда готовы прийти на помощь

нуждающимся. Более 80 экипажей вневедомственной охраны находятся на маршрутах патрулирования по области круглосуточно и при возможности также раздают памятки прохожим. В подразделениях лицензионно-разрешительной работы, куда граждане обращаются за получением государственных услуг, также с владельцами оружия проводится профилактическая работа.

Ведомственная акция «Безопасный Новый год» продлится до середины января.

Семейные ценности

В лесу родилась ёлочка

В районной библиотеке отметили день рождения новогодней ёлки

• Оксана Барсукова

Встреча Нового года – это всегда с нетерпением ожидаемое и радостное событие, которое объединяет людей разного возраста. Главным символом этого праздника считается нарядная ёлка, которую ставят в каждом доме в преддверии конца декабря. Она создаёт особую атмосферу и настроение везде, где появляется.

Почему именно ель является традиционным символом Нового года? Какие новогодние традиции передаются из поколения в поколение? На эти вопросы для участников семейного клуба "Классная Семья" ответила библиотекарь Елена Кривых.

В этот день взрослые и дети активно участвовали в марафоне, посвящённом новогодним традициям. Они вместе украшали ёлку старинными традиционными игрушками – конфетами, красными яблоками и бумажными гирляндами, как это делали на Руси. В благодарность уходящему году Кролика все присутствовавшие вспомнили о самых ярких событиях, произошедших в жизни каждого. За-



тем поприветствовали наступающий год Дракона и пожелали друг другу исполнения самых заветных желаний в новом году.

Помимо прочего, мероприятие сопровождалось весёлыми новогодними играми. Например, в игре «Снеговик» библиотекарь превратила всех

детей в живые кубики с буквами, которые нужно было расставить в правильном порядке, чтобы получилось загаданное слово.

Елена Кривых познакомила гостей с верной техникой загадывания желаний, чтобы они обязательно исполнились.

Новогодний танец от главного зимнего волшебника Деда Мороза никого не оставил равнодушным. Танцуя и играя, никто не заметил, как под ёлкой появился мешок с подарками. Чтобы его заполучить, нужно было на ощупь определить, что там лежит.

В завершение мероприятия каждый получил задания из адвент-календаря на январь. По сложившейся традиции праздник в семейном клубе завершился общей фотографией.

– Я получила огромное удовольствие от сегодняшней встречи, – говорит Оксана Барсукова. – Отдельной благодарности заслуживает организаторский талант хозяйки клуба Елены Кривых. Всё в мероприятии построено так, что одинаково интересно было и взрослым, и детям. Совместные встречи детей и родителей – это всегда праздник! Блеск в глазах, радостные улыбки и хорошее настроение обеспечены участникам надолго!



На снимках: фрагменты встречи

Актуально

В СФР принимают заявления на продление единого пособия в новом году

Семьи, у которых в декабре истекает срок выплаты единого пособия, могут до конца месяца подать заявление в ОСФР по Тюменской области, чтобы получать средства в следующем году.

Заблаговременное продление обеспечит родителям непрерывную выплату пособия и возможность спокойно подтвердить право на него, если в этом появится необходимость.

Согласно действующим правилам единог пособие назначается на 12 месяцев, по истечении которых выплата прекращается. Чтобы продлить пособие ещё на год, нужно заново подать заявление на него. Сделать это можно заранее – в течение месяца до конца срока выплаты. Для самых первых получателей пособия, которым оно было оформлено в январе 2023 года, такой срок наступил в декабре этого года. Поэтому семьи уже могут обратиться в Отделение СФР по Тюменской области за продлением выплат. По примерным оценкам, это родители бо-

лее 36 тыс. детей.

При продлении пособия, как и при первичном назначении, Отделение проверит доходы и имущество семьи, чтобы определить её нуждаемость в социальной поддержке. Для большинства получателей такая проверка пройдёт незаметно, поскольку фонд самостоятельно уточнит необходимые сведения.

Поданное заявление на пособие Отделение рассматривает в течение 10 рабочих дней. В случае успешного продления родители будут получать выплату в привычные для себя сроки, в которые средства приходили до этого. При безналичном начислении на счёт в банке выплата поступит 3-го числа за предыдущий месяц, при доставке почтой – с 1-го по 25-е число за предыдущий месяц.

Если родители не успеют продлить пособие в декабре, они смогут подать заявление и позже. В случае его одобрения выплату предоставят с месяца подачи заявления.

Подать заявление на оформление единого пособия можно на портале госуслуг, в МФЦ или в любой клиентской службе ОСФР по Тюменской области.

Напомним, что единог пособие было введено в России с 2023 года. Оно заменило несколько ранее существовавших выплат на детей и беременным женщинам. На выплату имеют право семьи с доходами меньше прожиточного минимума на человека. Чтобы средства получали те, кто в них действительно нуждается, при оформлении применяется оценка доходов и имущества семьи.

От доходов зависит и размер пособия. Он составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на ребёнка или трудоспособного взрослого – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. В Тюменской области выплата на детей в этом году составляет от 7088 рублей до 14176 рублей в месяц. Для беременных женщин соответствующая сумма варьируется – от 7834,50 рубля до 15669 рублей в месяц.

**Спрашивали?
Отвечаем!
Наш телефон 2-19-56**

Многодетные мамы с 3 или более детьми могут выйти на пенсию раньше срока

Для этого всем детям должно быть более 8 лет, а стаж женщины – не менее 15 лет.

Оформить пенсию они могут:

- в 57 лет, если родили и воспитали 3 детей;
- в 56 лет – 4 детей;
- в 50 лет – 5 и более детей.

При этом мамы двоих и более детей, которые имеют страховой стаж не менее 20 лет и проработали не менее 12 календарных лет в районах Крайнего Севера или не менее 17 лет в приравненных к ним местностях, также могут уйти на отдых в 50 лет.

Время ухода за детьми до их 1,5 лет включается в мамин стаж.

В общей сложности при формировании пенсии можно учесть до шести лет – то есть максимум четырёх таких периода.

За полный календарный год устанавливаются пенсионные коэффициенты:

- уход за первым ребёнком – 1,8;
- за вторым – 3,6;
- третьим или четвёртым ребёнком – 5,4.

Если мама в период ухода за детьми продолжала трудиться, то по наиболее выгодному для неё варианту можно учесть коэффициенты за периоды работы или коэффициенты за периоды ухода.

Выборы президента в 2024 году продлятся 3 дня

Голосование будет проходить с 15 по 17 марта.

Совет Федерации назначил выборы на 17 марта 2024 года. Путин отметил, что поговорит о возможности выдвижения своей кандидатуры после того, как выборы назначит парламент.

Голосование на выборах Президента России в 2024 году продолжится три дня, с 15 по 17 марта, как объявила центральная избирательная комиссия (ЦИК).

Глава Центризбиркома Элла Памфилова отметила, что трёхдневное голосование становится традиционным для российской избирательной системы. "Впервые оно применялось во время пандемии в целях обеспечения безопасности избирателей, но с течением времени этот формат пришёлся по душе большинству избирателей и из-за других его преимуществ", – сказала глава ЦИК.

Памфилова также привела данные опроса ВЦИОМа, согласно которым "удобство голосования в течение трёх дней признали 74% россиян".

До Нового года осталось 5 дней!

Ещё раз о правилах пожарной безопасности при проведении новогодних праздников

Мандарины, подарки в красивых упаковках, наряженные ёлки, карнавальные костюмы, бенгальские свечи и фейерверки в обязательном порядке составляют основу подготовки к празднованию Нового года.

Пожарная безопасность не всегда входит в этот перечень, а зря. В новогодний праздник часто используются товары с повышенной пожарной опасностью: пиротехнические изделия, бенгальский свечи и световые ёлочные гирлянды.

И только строгое соблюдение требований правил пожарной безопасности при организации и проведении праздничных мероприятий поможет избежать травм,увечий, а также встретить Новый год более безопасно.

Новогодние праздничные мероприятия проводятся на объектах с массовым пребыванием людей, в связи с этим ответственным за обеспечение пожарной безопасности при проведении культурно-массовых мероприятий необходимо со всей ответственностью отнестись к вопросам обеспечения надёжной противопожарной защиты мест проведения праздничных мероприятий.

Перед началом новогодних мероприятий руководитель учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения,

связи и пожарной автоматики. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала новогоднего мероприятия.

Во время проведения новогодних мероприятий с детьми должны неотлучно находиться преподаватели, классные руководители или воспитатели.

– При проведении новогоднего праздника ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании с таким расчётом, чтобы не затруднялся выход из помещения, – поясняет старший инспектор отделения НДиПР по Сорокинскому муниципальному району ОНД и ПР "Ишимский" УНД и ПР Главного управления МЧС России по Тюменской области лейтенант внутренней службы Егор Цыкунов. – Ветки ёлки должны находиться на расстоянии не менее одного метра от стен и потолков. Установка гирлянд на ёлку должна производиться только опытным электриком. Лампочки в гирляндах должны быть мощностью не более 25 Вт. Электропровода должны иметь исправную изоляцию. При неисправности ёлочно-го освещения гирлянды должны быть немедленно отключены и не включаться до выяснения неисправностей и их устранения.

Участие в празднике ёлки детей и взрослых, одетых в костюмы из ваты, бумаги, марли и подобных им легковоспламеняющихся материалов, не пропитанных огнезащитным составом, запрещается.

При оформлении ёлки запрещается:

- использовать для украшения легковоспламеняющиеся игрушки и украшения;

- применять для иллюминации ёлки свечи, бенгальские огни, фейерверки и т.п.;

- обкладывать подставку и украшать ветки ватой и игрушками из неё.

Хочу напомнить правила пользования пиротехникой, а именно фейерверками, бенгальскими огнями, – говорит Егор Цыкунов. – При выборе пиротехнических изделий необходимо знать, что использование самодельных пиротехнических изделий запрещено. Более того, приобретая пиротехнические изделия, необходимо проверить наличие сертификата соответствия, наличие инструкции на русском языке, срок годности. Также

пользование ракет, бабочек рядом с жилыми домами и другими постройками категорически запрещается, т.к. они могут попасть в окно или форточку, залететь на балкон, чердак или крышу и стать причиной пожара.

Категорически запрещается:

- применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;
- запускать салюты с рук;
- наклоняться над изделием во время его использования;
- использовать изделия с истекшим сроком годности, с видимыми повреждениями;
- производить любые действия, не предусмотренные инструкцией;
- использовать пиротехнику в закрытых помещениях, квартирах, офисах;
- разрешать детям самостоятельно приводить в действие пиротехнические изделия;

- сушить намокшие пиротехнические изделия на отопительных приборах, батареях отопления, обогревателях и т.п.

Если всё же пожар произошёл, то каждый человек, обнаруживший пожар и его признаки, обязан немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную часть (при этом необходимо чётко назвать адрес учреждения, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию). Затем надо приступить самому и привлечь других лиц к эвакуации всех из здания в безопасное место.|| Со специалистом беседовала Евгения Селиверстова



В приложении к газете "Знамя труда" № 103 на стр.5 допущена опечатка. Вместо "постановление № 485" следует читать "постановление №487". Приносим свои извинения.

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №103

